REFERENTE DE LA CAPACIDAD DE ENDEUDAMIENTO IPC PROYECTADO
DEPARTAMENTO DEL QUINDIO 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3%
Valores en millones de pesos PRO ON CAPACIDAD AL D DEUDA 0 8 DE 199
Concepto 2017 | 2018 | 2019 | 2020 | 2021 | 2022 | 2023 | 2024 | 2025 | 2026 | 2027 | 2028
1. Ingresos corrientes Ley 358 de 1997 (1.1-1.2) 125,988 116,028 | 134,958 | 139,007 | 143177 | 147,473 | 151,897 | 156,454 | 161,147 | 165982 | 170,961 | 176,090
1.1 Ingresos corrientes (sin descontar vigencias futuras) 125,988 131,028 | 134,958 | 139,007 | 143,177 | 147,473 | 151,897 | 156,454 | 161,147 | 165,982 | 170,961 | 176,090
1.2 Vigencias futuras 0 15,000
2. Gastos de funcionamiento 53,072 55,195 56,851 58,556 60,313 62,122 63,986 65,906 67,883 69,919 72,017 | 74177
3. Ahorro operacional (1-2) 72,916 60,833 78,108 80,451 82,864 85,350 87,911 90,548 93,265 96,063 98,944 101,913
4. Saldo neto de la deuda con nuevo crédito (4.1-4.2-4.3+4.4) 36,555 55,963 53,561 43,876 33,877 24135 19,183 14,469 9,755 5,041 684 0
4.1 Saldo de la deuda antes de amortizaciones (4.1.1-4.1.2+4.1.3+4.1.4) 41,200 61,555 63,963 53,561 43,876 33,877 24,135 19,183 14,469 9,755 5,041 684
4.1.1 Saldo de la deuda a 31 de diciembre de la vigencia anterior 41,200 36,555 55,963 53,561 43,876 33,877 24,135 19,183 14,469 9,755 5,041 684
4.1.4 Valor del nuevo crédito a contratar - proyeccion de desembolsos 25,000 8,000
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SEMAFORO: Estado actual de la entidad

5.1 Intereses de la deuda vigente 3,303 2,589 1,885 1,188 627 199 7 0 0 0 0 0

5.3 Intereses del Nuevo Crédito 0 1,182 2,500 2,622 2,323 2,179 1,805 1,430 1,055 681 307 38
SOLVENCIA = Intereses / Ahorro operacional = (5/3) - Sin cobertura de riesgo 5% 6% 6% 5% 4% 3% 2% 2% 1% 1% 0% 0%
SOSTENIBILIDAD = Saldo deuda / Ingresos corrientes = (4/1) - Sin Cobertura de riesgo 29% 48% 40% 32% 24% 16% 13% 9% 6% 3% 0% 0%
SEMAFORO: Estado actual de la entidad VERDE VERDE | VERDE | VERDE | VERDE | VERDE | VERDE | VERDE | VERDE | VERDE | VERDE | VERDE

SOLVENCIA = Intereses / Ahorro operacional = (9/3) - Con cobertura de riesgo
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SOSTENIBILIDAD = Saldo deuda / Ingresos corrientes = (18/1) Con cobertura de riesgo
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